GENERAL AGREEMENT ON TARIFFS AND TRADE

RESTRICTED
MTN/ME/W/34
20 June 1979
Special Distribution
English only

Multilateral Trade Negotiations

ARRANGEMENT REGARDING BOVINE MEAT

Rectifications of a Formal Character

Note by the Secretariat

In the Proces-Verbal embodying the results of the Multilateral Trade Negotiations, representatives acknowledged that the texts listed therein might be subject to rectifications of a purely formal character that did not affect the substance or meaning of the texts (MTN/28, paragraph 1). An airgram (GATT/AIR/1565) inviting delegations to communicate suggestions for formal rectifications to the secretariat by 1 June 1979 was circulated on 8 May 1979 and suggestions from delegations for rectifications were circulated in MTN/ME/W/33.

Rectifications 1 to the English text of document MTN/ME/8 are listed below:

- Page 2: CONTENTS, PART THREE, Article VI, paragraph 6: replace "General Agreement on Tariffs and Trade" by "GATT".
- <u>Page 3:</u> Fourth consideration of the Preamble: Add at end of sentence '(hereinafter referred to as "General Agreement" or "GATT")'.

 Consequential changes should be made throughout the text.
- Page 8: Paragraph 6 of Article IV, first and fourth lines: reference to note should read "2" instead of "1".

Bottom of page: "Note: should read "2Note".

¹Corresponding rectifications to the French and Spanish texts are being circulated. Rectifications to the French and Spanish texts concerning only the alignment of those texts to the English text are being communicated directly to delegations using these languages. Other delegations wishing to have copies of these texts are invited to inform the secretariat (Tel. 31.02.31, Ext. 2385).

MTN/ME/W/34 Page 2

Page 10: Sub-title of Article VI: "1. Acceptance 1" should read "1. Acceptance 3".

Paragraph 1(b) of Article VI, first line: replace reference to note "2" by "4".

Notes at bottom of page, replace: "1" and "2" at the beginning of each note by "3" and "4" respectively.

Page 11: At the end of the sentence, replace "1" by "5".

Note at bottom of page, replace: "1" by "5".